[bookmark: _Hlk124026407]Referat fra generalforsamling i KFUM og KFUK i Tangsø 
d. 18. februar 2025 kl. 19:30 
IM-Genbrug/Menighedshuset i Bækmarksbro

1. Valg af dirigent - Jens Erik, referent - Hanne og stemmetællere: Simon og Orla. 

1. Beretninger om aktiviteter i det forløbne år og foreningens nuværende situation v/Ejvind

Året har bragt en god gentagelse af forrige år med bibeltimer, skt. Hans og deltagelse i andre aktiviteter i kirkerne og sognene.

Medlemsmæssigt oplever vi en tilbagegang - bestyrelsen har afholdt et konstituerende møde, og ellers har året forløbet ganske roligt, hvilket også blev afstemt på sidste års generalforsamling.
Nogle deltager også i KFUM og KFUK’ Distrikt Nordvestjyllands arrangementer. 

”Skattekisten” afholdes 1 x i hver kirke årligt, og der deltager ca 20 børn og kisten er fantastisk og det er så hyggeligt med spisning sammen med efterfølgende, og Simon gør det SÅ godt. Et fint samarbejde med spejder i Tangsø og FDF i Bøvling.

Børneklub: ca 8-10 piger kommer ret fast. Nogle er flyttet fra området. 0.-3. klasse er målgruppen.

1. Beretning Teenklub v/ Orla Lauridsen

Et program som ligner forrige år, og deltager antallet er fortsat dalende og de 4 der kommer er i den ældre gruppe, og yngste fra 4. kl. kom der igen i år ikke nogle af. Så det er en mindre klub igen i år.
Klubben har kørt i 41 år - der er lagt program til sommerferien, og der forsøges at starte op et par gange efter sommerferien, for at se om der kommer lidt nye til og om klubben kan fortsætte. 

Et forslag om der kan gøres reklame til minikonfirmandundervisning i 3. klasse? Jonna har tidligere nævnt klubmuligheden der.

1. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2024 til godkendelse. v/Niels Peder
Kopier uddeles til gennemsyn og Niels Peder gennemgår det. Bilag forefindes.
Det reviderede regnskab godkendes.
Bundne værdier på ca 75.000 i banken frigives i april - hvad gør vi ved dem? Generalforsamlingens deltagere giver Niels Peder frie hænder til at træffe beslutning herom.

1. Drøftelse af foreningens vision og mål v /Ejvind

KFUM og KFUK i Danmark vision for 2035 er: 
”Børn og unge skal
have grund til at tro,
have håb for i morgen og vide,
at der er brug for dem i dag. ”

Hovedbestyrelsen foreslår at lokalforeningerne laver sine egne 2-års mål.
Der ytres et håb for at vi kan bibeholde vores aktivitetsniveau og bakke op om aktiviteter i sognene.

1. Behandling af indkomne forslag.

Ingen forslag er indkommet.

1. Fastsættelse af kontingent
Nuværende satser:
YA:		100,- Kr.
Teen klub:	200,- Kr.
Unge Voksne:	200,- Kr.
Øvrige medlemmer 0 – 29 år:	125,- Kr.
30+ årige:	475,- Kr. eller 75,- Kr. plus gave (600,- Kr.) 
Velkomstmedlemskab:	  75,- Kr.
Vi har tidligere besluttet, at vi som forening, ønsker at give økonomisk støtte og derfor betaler for ledere, der deltager på lejre, hvor det kræves der er ledere med.
Der ud over støtter vi:
Børnesommerlejr:	1/3 – der rundes op/ned til et ”godt tal”
Efterårslejr:	1/3 – der rundes op/ned til et ”godt tal”
Den overordnede politik er at deltagere får støtte på 1/3 af prisen, og frivillige får dækket 1/2 af prisen. Dog maks. 1000,- Kr. 
De unge kan ansøge om tilskud til de aktiviteter/lejre/ture/kursus de ønsker at tage på i KFUM og KFUK regi (Kursus 25/ Move o.l.), hver enkelt ansøgning vil blive behandlet af bestyrelsen.
Voksenevent: 	0 Kr. 
Landsmøder: 	        0 Kr. 

Det vedtages at satserne fortsætter.



1. Valg af Bestyrelsesmedlemmer for to år:
[bookmark: _Hlk122381600]Nuværende bestyrelsesmedlemmer: Ejvind Bjerg Olesen, (formand) Kristian Øgendahl(kassere), Jens Erik Nielsen, Kristian Nielsen, Hanne Friis
På valg er: Jens Erik Nielsen (modtager genvalg), Kristian Nielsen (modtager genvalg) og Hanne Friis (modtager genvalg).
 De 3 der modtager genvalg vælges.

Suppleanter vælges for 1 år
1. Lisbeth Mogensen
1. Anette Helligsø

1. Valg af revisor for et år

Egon Møller vælges.

1. Behandling af forslag til vedtægtsændringer

Ingen.

1. Eventuelt.

Erling informerer: hvis nogen kender nogen, der vil hjælpe med at arrangere sommerlejr sammen med gode folk fra Distrikt Midtjylland i starten af juli på Nissum efterskole.
Stormøde d. 25. marts kl 18 i Holstebro - dagsorden kommer snart på mail.
”Noget at mødes om” i Nr. Nissum d. 21. marts.
Der søges en ny generalsekretær og er tro på, at der er lidt udvikling på vej i distrikterne i det vestjyske og mange eksisterende gode muligheder i distriktet.

Stor tak til Niels Peder for den gode og dygtige indsats - igen i år. 


